

VELKÝ ZMATEK ČLOVĚKA

"Milovaná dcero, lidstvo je duchovně zmatené. Nedokáže si najít cestu, protože se mu nabízí více možností, které ho dále svádějí na scestí. Řekni mým dětem, že když mají žízeň, ať volají mě, tváří v tvář zmatku ať mě hledají, tváří v tvář strachu necht' se uchýlí do mého Srdce. Přimlouvám se za všechny, není žádné stvoření, které by požádalo o mou přímluvu a nebylo mnou vyslyšeno. LÁSKA JE ZDROJEM A ŘEŠENÍM VŠEHO, ČEMU ČLOVĚK ČELÍ."

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA, 30. 7. 2017

Naše Matka mi říká: *Pohled', má milovaná, jak snadno mé děti jdou se zlem, zjišťují, že žijí ve zmatku a dívají se na zlo jako na dobro. Jak mé Srdce tím trpí. V takovém stavu se lidstvo nachází...*

V některých dětech Božího lidu roste zmatek. Z tohoto důvodu nás naše Matka vždy vyzývá, abychom se ponořili do Písma svatého, vyzývá nás, abychom prohlubovali své znalosti a žili s žádostí o pomoc Duchu Svatého, aby nám dal schopnost rozlišování. Křesťan musí růst správně ve svém duchu, být více nebem. Žít na Zemi, ale s Kristovým učením ve všech jeho dílech a jednání. Abychom rozlišili, musíme vložit svůj díl vůle a vědění, protože křesťan této chvíle nemůže žít na půli cesty, musí se zavázat v Duchu a Pravdě, chce-li zachránit svou duši.

Uprostřed velkého zmatku ideologií a falešných doktrín, které lidské stvoření v tuto chvíli přijímá, musí Boží dítě zůstat nejen aktivní v modlitbě, ale pozorné ke všemu, co se děje ve světě, aby nepřijalo modernismus v tom, co Bůh Otec ustanovil pro své děti.

Člověk zmatený tímto děsivým ideologickým bombardováním se odchýlil a nereaguje na Božská zvěstování ani na jejich plnění, protože uzavřel svou mysl a zatvrdil své srdce do té míry, že odstranil Boha ze svého života.

Zůstaňme ve střehu, protože Zlý pronásleduje církev, aby ji zmátl. To, co nám říká náš Pán Ježíš Kristus, je velmi důležité: "Jsou tací, kteří tvrdí, že vlastní mé Slovo, a vytvářejí zmatek."

V tuto chvíli popírají existenci ďábla ve světě, popírají očišťování od hříchů, kterých se člověk během svého života dopouští... To je právě základ toho, co zlo a jeho následovníci přišli připravit: popření zla samotného, s větším odhodláním nastolit zmatek, a tak nastolit vzpouru proti Bohu a povzbudit přijetí antikrista.

Proto se, bratři, v této chvíli tolika zmatku a chaosu, který bude postupně narůstat, duchovně připravme, aby mazaný nepřítel nezaskočil Boží děti.

Kristus nás zná, dívá se do hlubin našich myšlenek, představ, zmatků, popření, ale člověk nikdy neunikne tomu, jak velice je sužován, pokud to není z Boží ruky.

V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 18. 11. 2022

JSEM POSLÁN NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICÍ V TÉTO DOBĚ ZMATKU.

Poutníci, Boží Láska, se kterou se na každého z vás obrátil náš Král a Pán Ježíš Kristus a naše Královna a Matka, vás povzbuzuje, abyste neupadli do zmatku; V tom pokušení, ve kterém se nacházejí vaši bratři, bez zdravého rozumu, aby se podívali na to, co se děje na Zemi, vše s velkou nevědomostí popírají.

LIDSKÉ STVOŘENÍ MUSÍ ŽÍT S NEUSTÁLOU POTŘEBOU USILOVÁNÍ O TO, ABY STÁLO PO BOKU NAŠEHO KRÁLE A PÁNA JEŽÍŠE KRISTA A NAŠÍ KRÁLOVNY A MATKY.

Stvoření bude žít v pokoji jen tehdy, když bude ve svém životě cítit potřebu našeho Krále a Pána Ježíše Krista a naší Královny a Matky. Tehdy bude myslet na našeho Krále a Pána Ježíše Krista a na naši Královnu a Matku. Tak lidský tvor pozná, že je na správné cestě, jinak bude žít jen z prchavých tužeb a falešných iluzí, kterým může vlivem zlého utlačovatele duší v okamžiku podlehnout.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 14. 11. 2022

Modlete se, můj lide, modlete se, na mé mystické Tělo se valí velký zmatek, zůstaňte ve snaze o svatý život.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL 05. 12. 2022

Do lidstva vstoupil zmatek, pozdvihl jeho "vnitřní Babel" a zvětšil lidská ega, takže cílem není pokoj, ale nadvláda a moc.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 04. 04. 2022

PŘIJÍMEJTE POŽEHNÁNÍ TÉTO MATKY, KTERÁ VÁS MILUJE.
PŘIJĎTE KE MNĚ, ABYCH VÁS VEDLA K MÉMU BOŽÍMU SYNU JEŽÍŠI KRISTU.

Každý zná dobro, které vykonal, i zlo, které způsobil. Zvu vás k pokání TEĎ! Abyste nežili v hříchu, jinak vás hřích stále více naklání ke zlu a zmatku.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
23. 03. 2022

Zmatek zachvátil velkou část mých lidí. Ti žijí tak, že Mě odmítají, znesvěčují jméno mé Nejsvětější Matky, Nejčistší, Nejneposkvrněnější, Útočiště hříšníků, Utěšitelky trpících.

Moji milovaní lidé, aniž byste vstoupili do zmatku světa, vstupte do vnitřního ticha, daleko od všednosti, uchopte Nejsvětější ruku mé Matky, abyste spolu s ní byli osvobozeni od zla a zůstali na pravé cestě, která vás vede do mého Domu.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
30. 01. 2022

Evropa se sejde za úsvitu a bude "Bábelem..." a celé lidstvo bude v důsledku toho trpět.

KOMENTÁŘ LUZ DE MARIA
30. 01. 2022

Slovo Babel pochází ze slovesa *balbál*, což znamená plést si. V tomto případě to není člověk, kdo staví věž, aby dosáhl Boha, ale naopak člověk Boha na Zemi nechce a ve svém velkém zmatku odevzdává to, co patří Bohu do rukou elity, aby žil pod jejím vedením v každém ohledu.

Jak v biblickém vyprávění, tak v odkazu svatého archanděla Michaela je přítomna pýcha, neposlušnost a arogance člověka. V důsledku těchto chyb nastal v Babylonské věži velký zmatek, protože si nerozuměli navzájem, ani mezi svými rodinami. Je to doba, kdy v rodinách budou jedni odsuzovat druhé, ve společnosti bude zažíván chaos kvůli zmatení člověka kvůli událostem, které se na Zemi stanou a službě velké části lidstva antikristu.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
27. 03. 2020

SVĚTOVÝ VŮDCE BUDE TRPĚT UPROSTŘED NEPOKOJŮ SVÉHO LIDU, KTERÝ HO PŘIPRAVÍ O ŽIVOT. CHAOS A DESTRUKCE BUDOU NÁSLEDOVAT. TI, KDO JSOU POVAŽOVÁNI ZA NEPORAZITELNÉ, BUDOU PORAŽENI A VŠE SE NAPLNÍ. PŘIJDE NEDOSTATEK A HLADOMOR, ZMATEK UVNITŘ MÉ CÍRKVE NEUSTANE A EKONOMIKA BUDE VISET NA VLÁSKU, JENŽ SE PŘETRHNE V NEJMÉNĚ OČEKÁVANÉM OKAMŽIKU.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
28. 09. 2018

V tomto čase panuje zmatek a na nevhodné činy, skutky hříchu, akty nemorálnosti, činy kacířství, zlomyslnosti a svatokrádeže je pohlíženo s velkou lhostejností, většinou těmi, kdo tvrdí, že jsou mé děti. To, co je falešné a nevhodné, co je hříšné, vrostlo do člověka, a ten přišel na chuť životu v nepravosti. Potopa, zničení babylonské věže, Ninive, zkáza Sodomy a Gomory nepřekonaly strašné chování této generace, v níž velké národy se proměnily v elitu velkého Babylonu.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA

12. 12. 2017

MILOVANÉ DĚTI, NEZNÁTE POCTIVĚ PÍSMO SVATÉ, A PROTO JSTE SE NENAUČILY ROZLIŠOVAT A STÁLE LPÍTE NA PROUDU SVĚTA, PROUDU ZMATKU A HANBY.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
09. 02. 2016**

Běda tomu, kdo mate můj lid a vede mé nevinné po cestách omylu a hrůzy!... bylo by pro něj lepší, kdyby se nikdy nenarodil.

Slovo přestane být slovem, člověk si nebude rozumět se svými bratry, všechno bude zmatené [Gn 11]. Dobré úmysly budou považovány za špatné a hněv způsobí velké rozpory mezi národy v největším konfliktu.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
31. 08. 2014**

Ti z mých, kteří se zasvětili hledání temnoty v mém Slovu, budou velmi zmateni a v tomto zmatku zahynou a napadnou mé Slovo dané skrze mé Vyvolené.

**SVATÍ ARCHANDĚLÉ
26. 09. 2012**

Jak moc urážejí naši Královnu! Jak moc ji uráží móda tohoto času, v němž jsou pohlaví zmatená a v němž ženy ztratily slušnost!

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
30. 07. 2010**

Některé z mých dětí popírají volání nebe: popírají Varování, Trest, Zázrak, popírají temnotu, která zahalí lidstvo. Tyto děti, duchovně slepé, jsou milovány touto poutnicí, Matkou lásky. Zaměnily milosrdenství s prostopášností.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
08. 02. 2019**

Prošla jsem epochy, šla jsem ze země do země, z města do města a varovala jsem je, protože je miluji, ale málo jich mi naslouchá, jiní jsou naprosto skeptičtí a jiní následují odhalení všech milovaných nástrojů z Otcova Domu a staly se zmatení a nevědí, co dělat, nebo kam jít.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 03. 2013**

Přicházející zmatek způsobí, že se velký počet mých věrných odvrátí od této Matky, vyžene mého Syna ze svých srdcí, protože je falešné nauky zmatou. Nebudou vědět, zda se podřizují tomu, co bylo prohlášeno za správné a posláno mým Synem, nebo pouze setrvávají v lidských slovech.

[ŠÍŘÍ SE KOUŘ PEKLA](#)

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
22. 10. 2018**

Vyhledejte Mě dřív, než bude příliš pozdě! Přijde syn nepravosti, zaujme mé místo a zmate ty, kdo Mě nepoznávají, udělá z nich pronásledovatele jejich bratrů a služebníky zla.

Ti, kteří slouží elitě, kteří rozesílají pokyny syna nepravosti, navrhli zmást ty, kdo jsou moji, aby se ode Mne odvrátili.

Syn nepravosti vydává svým následovníkům příkazy, aby způsobili nestabilitu ve světě prostřednictvím přímé konfrontace s Božím Zákonem, aby se jeho následovníci vzbouřili proti svátostem, pohrdali Božstvím a vítali to, co pochází od člověka.

**ÚVAHA LUZ DE MARIA
06. 2018**

A Pán ke mně stále mluví:

"Zlo vstoupilo do mé církve" – to říká s velkou bolestí – "a mé děti si přejí vstoupit hluboko do toho, co neznají a zakusit moc, a ten, kdo jim moc nabízí, je Zlý, člověk si ji bere a s mocí je ztracen. Lidstvo tak pokračuje v pronikání do různých tajných organizací, protože kvůli jejich přirozenosti přitahují zájem člověka, aby patřil k tomu, co je tajné. To se pro člověka mění v nutnost, a aby se z toho vymanil, musí čelit velké nejistotě a donutit se k mimořádnému úsilí.

Tyto současné tajné organizace a další, které se zrodily před staletími a v tuto chvíli se prezentují jinými jmény, manipulují a překrucují morální hodnoty člověka, jako je můj Syn, což vede k úpadku morálních a duchovních hodnot, které jsou nejvíc poškozovány, protože jej vzdalují od pravého křesťanského ducha.

Moje církve trpí tímto zlem, někteří z mých kněží patřili nebo patří do těchto společností, protože zlo nenápadně proniklo do mého kněžského lidu, aby Mě oslabilo a svedlo mé děti na scestí, což je přivedlo do zmatku, ve kterém žijí.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
04. 06. 2017**

NEPŘÍTEL DUŠE ÚTOČÍ NA MODLITEBNÍ SKUPINY S VELKOU ZUŘIVOSTÍ, ABY JE NESHODY ROZDĚLILY A UČINILY JIM KONEC.

ZLÝ SE ROZHODL ZAÚTOČIT PROTI MISIÍM, KTERÉ MŮJ SYN SVĚŘIL SVÝM VĚRNÝM NÁSTROJŮM TOHOTO ČASU.

Zlý zasévá zmatek a vede vás k obdivování komunistických vůdců a používání komunistických symbolů, abyste mohli později snadno přijmout ideologie odporující Boží vůli a být svedeni z cesty.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS

30. 06. 2016

Zlo je zmatek, odloučení, nepořádek, nedokonalost, nedostatek lásky, pýcha, a tuto realitu násilně uplatňuje proti člověku, na příklad, když lidé říkají, že zlo neexistuje. A tak se člověk nebojí urazit naše Božství, věří, že ďábel neexistuje, neruší člověka, který ignoruje, že svádění zla přichází nepozorovaně, a tak vytváří člověka, který uzavře smlouvu s ďáblem, aby vlastnil to, co mu ďábel nabízí.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 01. 2016**

Démoni se vrhají na duše, aby zmátli lid mého Syna, takže budete muset chodit s moudrostí, pohybovat se s moudrostí, vyjadřovat se s moudrostí a zacházet se svými bratry s touto moudrostí, která pochází pouze z Ducha svatého.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
24. 08. 2015**

TENTO ČAS VYUŽIL SATAN A JEHO LEGIE, ZMÁTĽ CELÉ LIDSTVO, ZEJMÉNA TY, KTEŘÍ SI ZA BOHA SVÉHO ŽIVOTA VZALI BOHA PENĚZ. Propadnou panice, a když zjistí, že jsou duchovně prázdní, mnozí si vezmou život.

Lidstvo zažije bolestné chvíle..., přijde údiv, když se ze Spojených států vynoří modernismus, po kterém můj Syn netouží, až budou ze Spojených států oznámeny strategie, které zmatou mystické Tělo mého Syna.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
31. 01. 2015**

KDO PODVÁDÍ A BUDE LIDSTVO PODVÁDĚT, JE PŘIPRAVEN DÁT SE POZNAT PO CELÉM SVĚTĚ. Angažoval se v kruzích největší politické, potravinářské, farmakologické, zbrojařské, vzdělávací a náboženské moci; řídí technologie a další média. To dokáže zmást i ty, kteří vyznávali víru v mého Syna.

TATO ĎÁBELSKÁ STVŮRA ZMATE TEOLOGY A VĚRNÍ LIDÉ PADNOU A BUDOU ZOTROČENI... pokud nejsou věrnými znalci Boží vůle, o níž vás učíme prostřednictvím těchto volání.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
04. 11. 2013**

Nezapomínejte, že nepřítel člověka se obléká jako anděl, aby vás zmátl. Kolik jich k vám přijde se slovy lásky... a ve skutečnosti jsou to vlci v rouše beránčím!

Volám vás, abyste se nenechali zmást, aby do vaší mysli nepronikly falešné ideologie a nesvedly vás k pádu.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS

13. 02. 2013

Podvodník z Petrova Stolce bude v určitém okamžiku sedět na mém trůnu zde na Zemi a má církev, mystické Tělo, bude zcela otřeseno. Zmatek se zmocní mnoha z mých dětí, které si nezachovají jasnou, silnou a poslušnou víru.

**SVATÍ ARCHANDĚLÉ
30. 12. 2011**

Satanské síly jsou tím, co vás odvádí, mate, popírá proroctví, takže se zdá, že mluví o konci světa, a tak vy už nebudete čekat na Druhý příchod Spasitele.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
02. 08. 2011**

Pekelný oheň dovoluje, aby jeho kouř kontaminoval lidstvo a zmátl církev mého Syna, což jí způsobilo vážné zranění. Tento kouř nedovoluje člověku vidět, nedovoluje člověku dýchat, nedovoluje mu mluvit ve jménu Boha. Peklo se nechává cítit.

Otevřete uši, nezastavujte se před těmi, kteří zmateně popírají naplnění všeho, co vám nebe oznámilo Boží shovívavostí. Přichází noc a v ní se množí hřích, stín ukrývá hříšníka.

FALEŠNÉ IDOLY

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
09. 10. 2017**

Děti, dávejte pozor: v tuto chvíli se někteří lidé prohlašují za samotného mého Ducha, ti jsou zneužití zlem, aby vás zmátly. "JSEM, KTERÝ JSEM" [Ex. 3:14].

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
14. 04. 2016**

Budete zmateni těmi, kteří si říkají "Kristus". Moje církev bude ztracena... a dojde k rozkolu.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
11. 11. 2012**

Přijímání falešných idolů vás vede k bezmyšlenkovitému přijímání módy, která nejen neslušně zasahuje do oblékání, zkresluje krásu, ale také mate pohlaví, což vede k tomu, že se muži oblékají žensky a ženy se oblékají jako muži a při jiných příležitostech se oblékají spoře, nebo jsou nahé.

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
17. 04. 2011**

Lidstvo klečí před falešnými modlami, které ohlušují mysl a srdce a vzdalují vás ode Mne. A přistupujete ke Mně nedůstojně připraveni, nedůstojně oblečeni, nedbale si Mě pletete s kouskem žvýkačky, protože chodíte do mých chrámů, abyste se objevili a tvrdili, že máte to, co nenosíte ve svém srdci.

FALEŠNÍ PROROCI

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
07. 10. 2011**

Moji lidé, rozlišujte mé Slovo. Povstávají falešní proroci a matou ty, kdo jsou moji. Lidstvo zůstává v neustálé nejistotě a trpí hladem, nejen fyzickým, ale i duchovním.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 02. 2011**

V tomto okamžiku někteří proroci, daleko od Slova mého Syna, pozvedají svůj hlas, aby zmátli mé děti, a popírají očistění lidstva. Očista, která je blíží než v kterémkoli jiném okamžiku, očistění těla a duše, očistění, které sestoupí z nebe a z vesmíru obecně, které přijde z přírody a vynoří se ze země.

**NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
23. 09. 2010**

Milovaní, zůstaňte bdělí. Falešní proroci povstali, aby před očima všech zmátli častými zázraky a zjeveními, aby zvýšili řady svých následovníků a vedli je špatnými cestami.

SCHIZMA CÍRKVE

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
26. 08. 2017

Ocitli jste se uprostřed velkého zmatku, má církev je přede hrou rozkolu, opustili jste Příkázání a dali přednost svobodné interpretaci mého lidu, který se stejně jako v dobách Mojžíše unavil čekáním a odevzdal se uctívání falešných idolů. Moje církev opakuje tytéž chyby, protože nebyla poslušná naší Boží vůli a neposlechla moji Matku, aby splnili, o co je žádala ve svých opakovaných zjeveních.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
01. 03. 2017

Varoval jsem vás: Církev mého Syna upadne do zmatku, který bude bez zastavení narůstat, a kněží povstanou proti kněžím. Ti, kdo si váží Slova mého Syna, budou kázat Pravdu, ti, kdo se vydají na jiné cesty, budou kázat zhýralost a vést lid mého Syna k tomu, aby sešel z cesty. Běda těm, kdo matou lid mého Syna!

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
03. 06. 2016

Milované děti, církev bude zpustošená a bude vědět, že spojení s jinými náboženstvími nebyla pravdivá, ale posloužila ke zmatení mých dětí, které se v důsledku toho staly vlažnějšími, než byly dříve a ďábel je vzal a pil jejich krev, aby je srazil...

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
12. 07. 2015

Duchovenstvo bude více rozděleno a mé děti budou převážně zmatené... Některé z mých oblíbených dětí budou otevřeně hlásat nové směrnice pro církev mého Syna, což způsobí rozdělení.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
25. 09. 2010

Modlete se za mou církev, chystá se rozdělit, aniž by poslouchala mého zástupce. Klérus se rozdělí, modernistické reformy oddělí jedno od druhého, jednota zmizí a laici budou zmateni.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 07. 2009

Církev bude znovu a znovu napadána nástrahami Satana, aby byla těžce poškozena kvůli rozdělení. Vlci v rouše beránčím usilují o rozdělení církve, aby podkopali trůn mého Petra, Benedikta XVI. Tím, že překrutí jeho slova, udělají velký krok k tvrdému boji s věrností mého Petra a bez milosti na něj zaútočí. Zlo si nesundá sandály, aby vstoupilo na svatou půdu, a přinese mému Petrovi utrpení.

[POZNÁVEJTE ZNAMENÍ A SIGNÁLY](#)

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
13. 11. 2016

Moji lidé jsou zmateni, když slyší, že znamení tohoto okamžiku nejsou znamení, ale věci, které se musí stát a které jsou přirozené. Musíte si být vědomi toho, že duchovně slepí jsou ti, kteří si nepřejí dívat se na znamení tohoto času jako na výstrahu pro lidstvo, aby se probudilo, a místo toho říkají mým dětem, že to, co se děje, je přirozené.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
23. 09. 2015

VŽDY CHOĎTE A DÍVEJTE SE NA NEBE, znamení na sebe nenechají dlouho čekat a ne všechno, ne všechno, co uvidíte na nebi, bude hologram, vynález člověka, nenechejte se jimi zmást, protože jsem dal znamení a signály člověku na nebeské klenbě a budu v tom pokračovat, abych vás varoval.

Nechcete se dívat na realitu. Víte proč? Protože se díváte na dění v jiných zemích z povzdálí a v tuto chvíli je terorismus maskovaným komunismem a ten maskovaný komunismus je opatřován zbraněmi nejen těmi, kteří se za komunisty prohlásili, ale zároveň i těmi, kdo hlásají svobodu a říkají, že bojují proti komunismu, každý se zapojil do ozbrojování terorismu. Toto lidstvo je úplně zmatené.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
20. 02. 2011

Temnota přichází, aniž byste poděkovali za světlo slunce nebo jas hvězd. Velké znamení sestupuje z nebeské klenby k lidstvu, věřte tomu, co vidíte, nenechejte se zmást, věřte tomu, co uvidíte.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
29. 08. 2010

Můj kříž je vítězstvím a bude zářit na obloze po sedm dní a nocí. Bude zářit neustále. Bude to prvotní znamení toho, co můj lid očekává, a pro ty, kteří nevěří, to bude velký zmatek. Věda se pokusí vysvětlit to, co nemá žádné vědecké vysvětlení.

Hluk davu křičel: UKŘÍŽUJ HO! Křik mladíka, z něhož byla postupně získávána LÁSKA a byla na ni naroubována "zhýralost", vztyčí vlajku antikrista a rozveselí antipapeže. Zmatek bude všeobecný, zmatek zavládne po celém světě.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
29. 09. 2009

To, co bylo oznámeno, se děje TEĎ; Proto budou od nynějška znamení jasnější. Nenechejte se přesvědčit, že všechno, co se děje, má své vysvětlení, protože čím více vysvětlení chce člověk výše uvedeným záležitostem podat, tím větší zmatek najde.

[RADY, JAK SE VYHNOUT ZMATKŮM](#)

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
15. 06. 2019

Je nutné, aby má církev zabránila odmítnutí mé Matky. Tím, že bude moje Církev nadále přijímat tento závažný omyl, bude čelit velkému zmatku a úpadku. Někteří z mých kněží zakazují mému lidu oddanost mé Matce. Vzhledem k tomu příroda sama volá k člověku, aby neodděloval mou Matku od svého života, a tváří v tvář odmítnutí se vody silně rozvíří a lidský nářek bude velký. Dokud nedáte mé Matce místo, které jí naše Nejsvětější Trojice určila jako mé Matce a Matce mého lidu [Mt 1,18; Jan 19, 25-27].

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
18. 10. 2018

Děti, udržujte jednotu v této době, kdy nepřítel duší se vrhá na lidstvo v zoufalé touze přitahovat duše, protože ví, že ve zmatku, který se blíží, může přivést ke klopýtnutí ty, které jsou vlašné, nebo které založily svou víru na lidské bytosti a ne na Bohu.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
21. 05. 2018

Dívám se na ně, jak jsou roztěkaní lidskými hloupostmi a nedůvěrou, ve které žijí. Nedostatek víry roste každým okamžikem v lidu mého Syna, který je zmaten rozporuplností v jednání a činech některých mých oblíbených dětí, které nevydávají svědectví o Boží Lásce. To je na vzestupu kvůli nedostatku modliteb ve formačních domech.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
24. 04. 2018

Ve chvílích zmatku se obračejte k Božímu Zákonu, v něm najdete Boží vůli ve všech dobách a na všech místech [Ž 19, 8; Řím 12, 2].

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
09. 11. 2015

MÁ CÍRKEV BUDE OTŘEŠENA, MÉ MYSTICKÉ TĚLO BUDE ZMATENO, BUDE SE KYMÁČET Z JEDNÉ STRANY NA DRUHOU, BUDE SE CÍTIT OHROMENĚ. BUDOU CHVÍLE NEJISTOTY A VÁŽNÝ ZMATEK.

Nedělejte kroky zpět, nenechávejte stranou Lásku ke Mně, místo toho, pokud se ocitnete ve velkém zmatku, přijďte ke Mně, přijměte Mne v eucharistii, navštivte Mě ve svatostánku, neodcházejte ode Mne, modlete se svatý růženec nabízený mé Matce, požádejte o pomoc svého anděla strážného a mé archanděly.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS

6. 11. 2014

ŽÁDÁM OD TĚCH, KTERÍ SE MI ODEVZDÁVAJÍ, VŠECHNO! Pamatujte, že vlašni budou z úst Otce vyzvraceni, vlašni zmateni, a proto moje Církev – moje mystické Tělo musí být obeznámeno s mou Láskou, mým Slovem a mou Pravdou.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA

20. 01. 2014

Já, jako Matka a Královna, vás vyzývám, abyste se bez přestání modlili, abyste nezmenšovali lásku k mému Synu, ale především VÁS VYZÝVÁM, ABYSTE POKORNĚ PROSILY O POMOC DUCHA SVATÉHO, ABY VÁS VEDL K JASNÉMU ROZLIŠOVÁNÍ, A TAK ABY TI, KDO SI PŘEJÍ POPLÉST LID MÉHO SYNA, NEBYLI SCHOPNI ZMÁST VÁS.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS

2. 11. 2013

VYZÝVÁM VÁS, ABYSTE NAŠLI ÚTOČIŠTĚ V SRDCI MÉ MATKY V ČASE ZMATKU, kdy člověk klade důraz na lidské činy, kdy ponechal stranou budoucnost lidstva a tavicí kelímek, který ho čeká tváří v tvář zvráceným činům, kterých se dopouští.